



**ESTADO DE ALAGOAS
PREFEITURA MUNICIPAL DE MARECHAL DEODORO**

ERRATA AO PREGÃO PRESENCIAL Nº 068/2018

O Município de Marechal Deodoro, por meio de sua Pregoeira, designada pela Portaria nº 001/2018, retifica o objeto do Pregão Presencial 068/2018, oriundo do processo administrativo nº 0828038/2018, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

Objeto: Registro de preços para futura e eventual aquisição de bens (mobiliário), para atender aos diversos órgãos e entidades da Administração Pública do município de Marechal Deodoro.

LEIA-SE:

Objeto: Registro de preços para futura e eventual aquisição de bens (mobiliário), para atender a demanda do Palácio Provincial.

Ademais, por não afetar a formulação das propostas de preços, conforme disciplina o art. 21, § 4º, da lei 8.666/93, ficam mantidas as demais cláusulas e condições do edital do Pregão Presencial nº 068/2018.

Marechal Deodoro - Alagoas, 24 de outubro de 2018.

TASSIANE CAVALCANTE BARROS
Pregoeira
Port. Nº 001/2018